



### 2024 年 8 月高科一家禱告信

感謝主的帶領，在 7 月中旬我們去到述職的最後一站洛杉磯，也拜訪了當地幾間教會和牧者。在 7 月 23 號就結束在美國的述職回到南非，回顧這一個半月的述職生活，真是有滿滿的感恩，讓我們可以把南非的宣教事工和需要，更深入的跟牧者和弟兄姊妹分享和交通。特別有一天主日在教會分享，一位弟兄見到高科說，有在禱告會為我們禱告，但因只有文字沒有見過照片，他以為高科 60 多歲，因為前段時間看到高科的兩邊膝蓋先後都手術，這次見面才知道高科其實沒有那麼大。十分感恩，我們知道教會裡有些為我們代禱、支持我們的弟兄姊妹，跟我們相處過的時間不多，但在信心與愛心中，一直記念我們。

願主記念恩待每一個支持、接納我們的教會，和有如親人般接代我們的家庭和弟兄姐妹，感謝你們一直為我們在南非宣教事工以及我們一家代禱支持，願主將屬天的福分多多的賜給大家。



CCIC Sunnyvale



CCIC North Valley



基督五家



基列聖經教會



洛杉磯 廣東話牧者團契



CCIC San Jose 團契



東洛杉磯中華浸信會 高溢馨獻詩



這次述職之旅更有機會參加中信福音機構辦的傳福音活動，與灣區的華人各教會的弟兄姐妹們，一同在華人超市門附近街頭傳福音。在過程中遇到一位中年的朋友，我們問他是否有聽過耶穌或去過教會？他說：之前有一位教會的人曾經打過電話邀請他，但因太忙就沒有去。沒想到那位給他打電話的弟兄，剛好也在這次活動中，我們連忙讓他們認識，並且再次邀請他去

教會，鼓勵他去了教會，倚靠主耶穌使生活的擔子更輕省…。活動結束後那位弟兄分享，他當初打了 60 多通電話，只有 2、3 位有回應，而當天遇到的這位朋友是其中之一。

最近我們剛好讀到傳道書 11:1-6「當將你的糧食撒在水面，因為日久必能得著。……早晨要撒你的種，晚上也不要歇你的手，因為你不知道哪一樣發旺；或是早撒的，或是晚撒的，或是兩樣都好。」



中信福音活動

其實在任何地方福音工作都不容易，想到我們在南非華人商城定期探訪建立關係傳福音，疫情過後就有已經建立關係的幾個店家離開去往其它城市發展，很多時後撒出去的種，好像沒有看見果效，但是我們知道為主所做的都不會是徒然，更相信聖靈會使用別的方式繼續帶領這些福音朋友，而我們可以參與在主的使命中去傳福音服事主，也是我們何等大的恩典與祝福。

回到南非後繼續投入這邊的服事，回來的第一週就收到政府通知，比陀市的供水管道需要全面維修，因此要從水庫停止供水 5 天，讓管道裡的水流乾。我們認識的朋友中更有家裡 8 天沒有水。但很感恩，主日早上教會還有水，而在愛宴結束後大家洗完碗後水才停，一切都有神的預備。

這次回來後，看到教會的年青人好像瞬間成熟了很多，在年青人聚會中更專心了，服事也更主動。在我們述職期間，一位年青人跟他媽媽說好想念高科叔叔，媽媽鼓勵他要告訴叔叔，他說害羞不敢說。這個時代的年青人帶領不容易，很多時候不知道所做的是否能幫助到他們更多的信靠神，但看到聖靈在他們心中動工，即或我們不知道會如何的時候，祂依然掌權，這是神給我們的安慰和動力。



回南非後第一個主日



學青團契

上周我們一如既往的去華人商城探訪，在跟一位慕道友談到信仰時，她說之前有幾個會說中文的白人常去看望她，還帶她讀聖經並提供其他屬靈資料，邀請她去教會（後來她將這些資料給馨月看，是耶和華見證人的），她問馨月他們跟我們是否都是基督教？馨月告訴她區別，她說像她們這些不懂的外行人哪能知道呢？究竟哪個說的對呢？那些會說中文的白人看起來和我們一樣都很關心人，只是看她這麼久都沒有信他們的教，所以就沒有再出現了，而我們還是一直去探訪她。求主賜給我們智慧，可以幫助這位店家認識基督信仰，最重要的是聖靈在他們心裡動工接受福音。



新搬到 比陀的 張弟兄和阮姊妹



為慕道友 馬太太禱告

回南非的第二天，耀恩和溢馨也開始回到學校，落下兩周的課，需要更多的時間補上。而溢馨上學第一天就是學校的數學考試，她遇到不會的題很難過，考試時哭了半個小時，結果時間只剩 15 分鐘。回家後馨月安慰她盡力就好，不要緊張，學到東西更重要。感謝主，在接下來的南非語考試中溢馨不再緊張了，回家興奮的告訴馨月滿分 14 分，她考了 1 分，這真是考驗媽媽笑著流淚的時候，唯有鼓勵她要更努力把功課趕上就好。而耀恩也在自行安排學習進度，回歸正常的校園學習生活。求主繼續帶領他們的學習和信仰生活。



邱牧師、師母回加拿大前，一同前往開普敦

在美國重遇的台灣弟兄姐妹

### 感恩與代禱：

1. 感謝主，帶領高科一家這次美國的述職順利結束平安回到南非，跟牧者弟兄姐妹有更深的分享，更多的認識和了解，盼望在未來事工上也有更多的連結。
2. 感謝主，回到南非後有機會在邱牧師夫婦回加拿大之前，帶他們去南非最漂亮的城市開普敦三天，並有美好愉快的交通。
3. 我們離開一個多月，回來南非後有很多事工需要準備：開始有同工造就課、慕道友需要跟進上課、籌備中秋節福音主日，求主加添我們力量和恩典。
4. 下半年我們計劃會去兩個城市 (Ladybrand、Polokwane) 視察，看是否有拓展的機會，求主安排合適的時間，顯明祂的旨意。
5. 我們的兩個孩子因述職請了三個禮拜的假，求主幫助他們跟上進度。
6. 求主繼續看顧吳牧師身體的康復，帶領祝福他們前方的道路。

#### 美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭  
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

#### 台灣奉獻

中國信託銀行雙和分行  
賬號：130-54-0376779  
戶名：財團法人新北市臺北基督徒  
永和禮拜堂  
◎註明：奉獻人姓名+高科

煩請在臺灣地區為我們奉獻的弟兄姐妹匯款時請注明：奉獻者名字+高科（例如奉獻者名字是 AA，就可以注明：AA 高科）。也可選用 E-mail 或是致電的方式告知同工 周姐妹：

- E-mail: [chienchow@gmail.com](mailto:chienchow@gmail.com)
- 電話：2921-4000 #19

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上  
Alex、Nicole、Samuel、Isaaca

Email:

高科 (Alex) : [akakako79@gmail.com](mailto:akakako79@gmail.com)

馨月 (Nicole) : [nicolexy1101@gmail.com](mailto:nicolexy1101@gmail.com)

WatsApp:

高科 (Alex) : 0027 61 831 6565

馨月 (Nicole) : 0027 84 762 5706



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 : 15